

暑假生活充實過 防疫安全保歡樂

---校長給家長的一封信

親愛的家長：

今年因為covid-19疫情全國實施疫情警戒第三級，自5月19日起停止到校上課至暑假，這段時間師生運用多元彈性的方式持續學習，家長們也共同參與了親師生同步學習的新模式。學校將自7月3日起開始放暑假，孩子假期安全與正常作息，是我們生活教育的重點。為了確保小朋友們在即將到來的暑假，擁有一個安全無虞且充實規律的假期生活，下列幾項措施，要請家長共同指導與留意，隨時叮嚀孩子們能落實執行，讓我們的寶貝過一個充實有意義、平安又愉快的暑假生活。

- 一、正常作息：請協助孩子能依「暑假生活安全須知」進行正常作息。早睡早起身體好，規律運動不可少。
- 二、防疫與衛生：維持出門全程戴口罩的習慣，正確洗手，配合防疫措施，做好環保、預防腸病毒及各種疾病。
- 三、飲食健康：請教導孩子暑假期間應維持正常均衡的飲食習慣，勿暴飲暴食，以維身體健康。
- 四、協助家務：鼓勵孩子養成協助整理家務的習慣，體會家長的辛勞。
- 五、安全場所：多留意孩子日常安全，盡量勿單獨外出，並注意孩子從事休閒場所是否安全，勿讓其涉足不良場所，以維身心健全成長。
- 六、交友安全：注意孩子交友情形，並留意孩子和同伴活動的安全。
- 七、交通安全：注意孩子路上行走與騎乘自行車的交通安全，加強騎乘安全的指導。
- 八、水域安全：教導孩子游泳戲水時，應有大人陪伴，並應選擇安全場所進行水域活動。
- 九、網路安全：指導孩子正確使用電腦、辨識網路安全及做好網路倫理，留意勿沉迷網路世界。
- 十、涵養藝文：防疫期間雖然各藝文場館未能實體開放，仍可運用線上各種資源，引導孩子參閱各種美術、音樂、圖書等社教機構提供之藝文活動，培養藝文興趣。

以上幾點假期安全防護措施，希望家長能多加留意、協助配合，更期盼家長能依貴子弟的特質，安排其他適性的學習活動。假期有了正常的生活作息與安全的活動，相信孩子們一定會健康成長、充實學習，開學後我們將滿心期待，迎接活潑可愛的學生們。

另暑假期間，如有教育單位各級長官轉發致全國學生家長或給全國學生勉勵及提醒的公開信件，學校將於收到後立即公告於本校網頁，供貴家長隨時閱覽知悉。

敬祝 闔家

平安喜樂 生活美滿

校長 紀男昌 2021.07.02

臺中市南區信義國民小學 109 學年度暑假生活安全須知

生活有規律 假期更安全		班級	五 年 3 班		姓名		
		全部做到	經常做到	一半做到	很少做到	完全沒做	
1	按時寫作業，溫習功課						
2	生活作息規律正常						
3	注重三餐，飲食正常						
4	活力 210，運動好習慣						
5	外出活動會告知父母						
6	天天整理自己的房間						
7	主動打掃住家環境						
8	飯前便後，正確洗手						
9	注意遊戲、騎單車安全						
10	注意乘坐汽機車的安全						
11	注意游泳戲水安全						
12	服裝穿著乾淨整齊						
※五年級(503)暑假作業內容(配合 Classroom 暑假作業區，內有相關參考資訊。)							
1	作文 2 篇：1. 疫情下的無名英雄 2. 閱讀心得 / 寫作引導單在 Classroom 供參						
2	海報設計 (半開) 或 立體美勞 一件 【二選一，題目請自訂。請以家中現有的材料為主，防疫優先。】						
3	五下藝術與人文課本：1. 龍貓 (p.118-119) 2. 古老的鐘 (p.120) 練習						
4	每日聽英文：News for Kids 兒童新聞 (國小) 《路徑：信義網站→英語專區→ICRT 英語廣播→兒童新聞》						
5	閱讀線上認證 () 本，各班自訂。(鼓勵多閱讀，本數不限。)						
6	完成「數重」p.51~64：上傳規定進度至「暑假作業區」。						
7	每天幫忙做家事						
家長的話				級任評閱			
(1) 第一次返校日：8/24 (二) 請回原教室集合。11:10 放學(不用餐)。 (2) 第二次返校日：8/27 (五) 請回原教室集合。12:00 放學(不用餐)，帶暑假作業。 (3) 開學日：9/1 (三)，正常上課。供應午餐，請自備餐具。12:40 放學。							
強化學生「戲水三不、三要」原則；以有效防杜學生溺水事件。 戲水三不原則：(1)危險水域不戲水。(2)酒後飯飽不戲水。(3)無救生員處不戲水； 戲水三要原則：(1)戲水要充分暖身。(2)戲水要同伴在旁。(3)戲水要量力而為。							